

警察夜总会外开枪误杀的哥

事发广东东莞市,当地多部门已介入调查



综合《南方日报》

1月9日23时50分许,广东东莞市长安镇传奇夜总会外发生一起警察开枪误伤他人事件,一名出租车司机在事件中腹部中枪,目前被送往附近医院抢救。昨日上午,南方日报记者最新了解到,中枪司机因伤势过重,已抢救无效死亡。

警察东莞夜总会外开枪示警

昨日凌晨2时许,记者赶至位于东莞市长安镇乌沙大道与振安路交界处附近看到,事发的传奇夜总会四周已被拉起了警戒线,多名身着深圳特警制服的警察及当地治安联防队员在现场维持秩序(见图),一群操湖南口音的出租车司机围在警戒线外。

出租车司机颜小波亲眼目睹了警方开枪误伤他人的经过。他告诉记者,中枪受伤的出租车司机名叫罗李军,与其同是湖南老乡,已被送到长安人民医院抢救。据颜小波叙述,1月9日晚23点50分许,一辆大巴警车跑下三四十名身着防弹制服、头顶钢盔

的警察,径直冲进传奇夜总会。不到三五分钟的工夫,冲进去的数十名警察就从传奇夜总会内集体撤出,后面有人持刀和棍棒进行追赶。

颜小波称,夜总会门口一个警察向天空鸣枪示警后,途中向身后连续开了三四枪。

我国机动车达2.25亿辆

驾驶人达2.36亿人

据新华社电 记者10日从公安部交管局获悉,中国机动车发展迅猛,截至2011年底,全国机动车保有量为2.25亿辆,其中汽车1.06亿辆;全国机动车驾驶人达2.36亿人。

近五年,中国机动车保有量保持较快增长速度,年均增量达1591万辆,2011年全年增加1773万辆。山东、广东、河南、江苏、河北、浙江、四川、安徽等8个省的机动车保有量超过1000万辆,其中山东、广东机动车保有量超过2000万辆。2011年,广东、山东、云南、

四川等4个省的机动车年增量超过100万辆。全国共有23个城市的机动车保有量超过100万辆。

近五年,中国驾驶人数量年均增加1986万人,2011年全年增加2269万人。目前,机动车驾驶人数量超过2.3亿,其中,驾龄不满1年的新驾驶人所占比率达到11.09%。女性驾驶人占18.96%,比去年提高了1.37个百分点。广东、山东等7省驾驶人数量超过1000万人,广东省驾驶人数量超过2000万人,居全国第一。

最高法出台相关意见

严惩危害生产安全犯罪

据中新社电 为进一步惩治危害生产安全犯罪,最高法院出台《关于进一步加强危害生产安全刑事案件审判工作的意见》。最高法院新闻发言人孙军工10日表示,《意见》明确了予以从严惩处的若干情形,具有这些情形的原则上不得适用缓刑。

规定从严惩处的情形共有14类,其中包括:事故发生后不积极抢救人员,或者毁灭、伪造、隐藏影响事故调查的证据,或者转移财产逃避责任的;国家工作人员

违反规定投资入股生产经营企业,构成危害生产安全犯罪的;贪污贿赂行为与事故发生存在关联性的;国家工作人员的职务犯罪与事故存在直接因果关系的;以行贿方式逃避安全生产监督管理,或者非法、违法生产、作业等。

在当天举行的新闻发布会上,孙军工表示,最高法院出台的意见,强调对严重危害生产安全犯罪,尤其是生产安全事故背后的权钱交易和渎职犯罪,必须始终坚持严格依法、从严惩处。

出租车司机中枪不幸身亡

罗李军所站的位置刚好处于警察射击范围,跑回他自己的出租车时,捂住自己的肚子,随后倒在出租车的车头旁,身边的人才知道其腹部中了枪。随后,颜小波拨打了120急救电话。过了七八分钟,见救护车迟迟未到,罗李军又伤到说不了话,颜小波便将罗李军扶上自己的出租车,喊来

另一名老乡开车将罗李军送至附近的乌沙人民医院。由于乌沙人民医院缺乏相应的抢救设备,在被短暂止痛后,罗李军由救护车转送至长安人民医院。

在记者采访现场目击者期间,一位自称东莞市公安局局领导的人士走进人群,对聚集在现场的出租车司机表示,希望目击

证人前往配合警方调查事件真相,并承诺将尽快妥善解决此事。该领导亦称,目前,深圳市公安局、东莞市公安局、东莞市检察院等多个部门已介入调查。数名目击者跟随警方前往协助调查。

昨日上午,经过医生几个小时的手术抢救,罗李军最终无法抢救回来,因伤势过重已死亡。

迎新春



许氏洋参大酬宾

HSU'S GINSENG

买一份许氏产品能送两位朋友,您~信么?

今日起凡一次性购买许氏洋参产品满一定金额,将赠送许氏洋参508礼盒一盒,非常精致,绝对超值~

(详见店堂海报)



许氏专柜欢迎您的光临

皖北地区销售热线0551-2654672